

雷电狂风逼停多趟列车

百余名旅客滞留枣庄西站四个小时

本报枣庄8月4日讯(记者李泳君) 3日晚间11点多,枣庄多个市区狂风大作,电闪雷鸣导致铁路接触网出现故障,枣庄西站多趟列车被逼停,主要影响日照和青岛方向,百余名旅客滞留车站四个小时。

“昨天晚上十一点多,我在候车室等一个朋友,然后不一会候车室就突然停电了。包括空调、照明等全部都不能用了。”事发时,市民张先生正在现场。他回忆,停电之后,枣庄

西站南下的和北上的列车因为停电全部都晚点,包括2508、2504等车次被迫滞留。

“南下的列车等的时间不长,很快就离开了。当时我们都在等,谁也不知道能等多长时间。”一位在现场的旅客告诉记者,由于停电,有些着急出行的旅客比较焦急,现场人员非常多,火车站的工作人员一直在抓紧抢修,“从十一点多停电之后,我们等了三个多小时,4日凌晨四点左右才恢复通行。”

“工作人员一直在抢修,我们也不知道什么时候能够通行,所以也不能去宾馆睡觉,只能等着,就这样一直等到接近四个小时。”回忆起昨晚列车晚点的事儿,旅客王先生说,“风雨太猛,列车晚点恰巧就让我赶上了,本来着急去青岛,但是没办法只好等。”

4日,枣庄西站客运处主任渠继军告诉记者,3日晚间十一点半左右,接触网出现故障导致断电,包括站台照明等全部不能正常使用。“昨天晚

上薛城狂风大作,部分地方甚至能达到十级左右。故障主要是因为雷电太密和狂风造成的。”

“当时滞留枣庄站的旅客有一百多人,其中列车有两趟是开往青岛的,还有开往日照的。等到第二天凌晨三点半左右的时候,才修复完毕。”渠继军说,发现事故之后,枣庄西站迅速启动应急预案,组织相关休班的人员到现场检查巡视,并且赶忙通知了电力部门进行了抢修。



车受伤

3日凌晨枣庄持续降雨,并伴有大风。3日,在光明路7路公交车站牌处,一辆电动车被风刮倒的树“砸伤”。

本报记者 李婷婷 摄影报道



挡路松

许多道路的行道树被连日来的暴雨风吹的东倒西歪,8月1日,龙山路上的一棵松树被凶猛的暴风雨拔起,侧倒在路边,挡住大半条路,来往行人车辆十分不便。本报见习记者 王磊 摄影报道



拾柴火

4日上午,市中区光明路立交桥旁,一名老人将一些倒伏树木的树枝搬到了自己的三轮车上。经询问得知,这名老人并非环卫工作人员,捡树枝是为了拿回家做燃料。本报记者 袁鹏 摄影报道



加油站停运

8月4日上午,光明大道东段一中石化加油站,维修人员正在对受损建筑进行维修。工作人员表示,油站是在8月1日夜间的暴雨中受损的,随后停止了营业。目前工作人员正在全力抢修,将在近期恢复运营。本报记者 袁鹏 摄影报道



广告牌遭殃

4日上午,在光明西路三名工人正在维修受损的广告牌。据了解,8月1日夜间的暴雨将这块广告牌上的部分铁皮刮掉,而光明路沿线有多个广告牌在8月1日夜间都受到了不同程度的损坏。本报记者 袁鹏 摄影报道



工人的下半身被困在塌陷的坑中。本报通讯员 马灵艳 摄

雨后工地塌陷一工人被埋

消防官兵半小时将其救出,所幸身体无大碍

本报枣庄8月4日讯(记者袁鹏 通讯员马灵艳) 8月2日中午,由于前两天的暴雨,峰城一建筑工地在施工时出现塌陷,一工人被困大坑。

8月2日11时31分,峰城消防大队值班室接到群众报警,称峰城区坛山街道办事处大桥附近一工地发生倒塌,一人被困。接到报警后,消防队立即出动三部消防车和二十

名消防官兵火速赶往现场进行营救。

救援人员赶到现场后了解到,由于事发前夜当地遭遇暴雨,大量雨水的冲刷导致了建筑工地发生坍塌。而当时正好站在塌陷地点上方的工人被困在了塌陷产生的深沟中,不能挪动。为防止再次发生坍塌事故,救援人员拉起警戒线,疏散周围群众和工人,同时下到深沟中,用铁铲等工

具试图快速挪开压在被困人员身上的泥土,以将被困工人拉出来。但由于泥土压力过大,导致施工中的钢管和木板下沉,将被困人员的双腿牢牢卡住。

救援人员便利用扩张器慢慢将钢管和木板分开,拉出空隙以防对被埋人员造成二次伤害。同时,救援人员继续移开塌陷的泥土。经过近半个小时的营救,终于将被困人

员救出。随后,救援人员将两根绳子系在担架上,下放至深沟底。将被困人员牢牢固定在担架上,由救援人员一点一点用力拉出深沟。

现场救援人员表示,虽然这名工人被困在泥土中半个多小时,但并没有外伤,关键器官也没有受到伤害。这名工人被成功救出后,被抬送至在一旁等候的120救护车上,移送到附近医院进行检查救治。

十几年树龄杨树被“腰斩”

风大雨急,市中区千余棵树受损

本报枣庄8月4日讯(记者赵艳虹) 受副高外围切面线影响,1日下午开始至3日早晨,枣庄迎来较大幅度的降雨过程。据枣庄市绿环管理所统计,降雨造成市区千余处树木出现不同程度的损坏,有十几年树龄的杨树被拦腰折断。

经过1日下午至夜间的强降雨后,2日早晨,很多去上班的市民都会发现市区不少树木呈现不同程度的折断现象,有的甚至影响了市民出行。在光明路路段,两三棵雪松从根部断裂,根

部还留在“事故现场”。据工作人员目测,这几棵雪松树龄至少要在30年至40年左右。园林部门工作人员赶到后,利用电锯,切割树干进行清理。截至4日中午,在一些路段的人行道仍可以看到被风吹掉的残叶断枝。

据园林部门统计,受强降雨影响,市区出现千余处树木受损的状况,在东北环五百余棵新栽的树龄在十几年的杨树被拦腰折断,工作人员表示,主要还是因为这次的降雨带来了强风所致。



光明路上一棵杨树被连根拔起。本报记者 赵艳虹 摄